



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π.Ε.-Δ.Ε. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΥΚΕΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΟΝΕΩΝ-ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΕ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ
ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Κατόπιν Απόφασης του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου μας, Πρακτικό 09/19-09-2024, η συνεργασία με τους γονείς για την πρόοδο του παιδιού τους θα γίνεται πάντα, όπως προβλέπεται, στις 13.20 ως 14.00 όπως παρακάτω:

Τμήμα	Εκπαιδευτικός	Ωράριο συναντήσεων
Διευθυντής	Σβώλης Ζ. Κωνσταντίνος	Κατόπιν επικοινωνίας
Α	Μπαρμπαγεωργοπούλου Δ.	κάθε τελευταία Πέμπτη του μήνα
Β	Σιδερίδου Ευδοκία	κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα
Γ	Γκάτση Γεωργία	κάθε τελευταία Δευτέρα του μήνα
Δ1	Λαζαρίδου Ασημένια	κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα
Δ2	Δελάκης Κωνσταντίνος	κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα
Ε	Νικολίνας Ιωάννης	κάθε τέταρτη Παρασκευή του μήνα
ΣΤ1	Κουρμένταλα Παναγιώτα	κάθε τελευταία Τετάρτη του μήνα
ΣΤ2	Αγγελοπούλου Βασιλική	κάθε τελευταία Τετάρτη του μήνα
Αγγλικά	Παπαδάτου Θεανώ	κάθε τέταρτη Τετάρτη του μήνα
Αγγλικά	Μπαλή Παναγιώτα	Κατόπιν συνεννόησης
Γερμανικά	Καρούλης Άγις	κάθε τέταρτη Τετάρτη του μήνα
Μουσική	Τσουκαλά Δήμητρα	κάθε τέταρτη Τετάρτη του μήνα
Φυσική Αγωγή	Καλλιαρδού Χρυσή	κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα

Πληροφορικός	Μουρατίδου Νικολέττα	κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα κατόπιν συνεννόησης
Εικαστικά	Παπαβασιλείου-Γκρόζα Ευδοξία	Κάθε τελευταία Παρασκευή του μήνα κατόπιν συνεννόησης
Θεατρική	Ευθυμιάδου Μαλαματή	Κατόπιν συνεννόησης
Ολοήμερο	Μάρκου Γεώργιος	Κατόπιν συνεννόησης
Ολοήμερο	Δημοπούλου Γεωργία	Κατόπιν συνεννόησης
Τμ. Ένταξης	Παπαδοπούλου Βασιλική	Κατόπιν συνεννοήσεως

Β. Επίσης όταν υπάρχει σοβαρός λόγος θα μπορεί να γίνεται συνάντηση με τον εκπαιδευτικό που επιθυμεί ο γονέας ή τον διευθυντή κατόπιν τηλεφωνήματος ανεξάρτητα από το παραπάνω Πρόγραμμα.

Γ. Όσοι-ες γονείς θέλουν να στείλουν μήνυμα στον/στην δάσκαλο/α ή στο σχολείο μπορούν με σημείωμα τους ενυπόγραφο το οποίο θα παραδίδει το παιδί στο δάσκαλο/α.

Δ. Όσοι-ες γονείς θέλουν ξαφνικά να στείλουν μια ειδοποίηση στο σχολείο ή στο παιδί τους για έκτακτο και πολύ σοβαρό λόγο μπορούν να στέλνουν sms στο τηλέφωνο του δ/ντή 6973240144 ή ηλεκτρονικό μήνυμα στο σχολείο.

Ε. Όσοι-ες γονείς θέλουν να επισκεφτούν τον διευθυντή ή το κυλικείο θα μπορούν αφού οι μαθητές-τριες εισέλθουν στις αίθουσές τους.

ΣΤ. Όσοι-ες γονείς χρειάζονται βεβαίωση από το σχολείο μπορούν να στέλνουν την αίτησή τους στο e-mail του σχολείου και να τους στέλνεται μέσω του παιδιού τους ή ηλεκτρονικά στο e-mail τους. Να σημειώνουν αντίστοιχα στην αίτησή τους πως επιθυμούν.

Αν δεν μπορούν να στείλουν αίτηση ας γράφουν το αίτημά τους στο mail και τον σκοπό που το ζητούν με το ονοματεπώνυμό τους από κάτω. Το mail θα εκτυπώνεται και θα επέχει την θέση αίτησης.

Συκιές 30-09-2024

Ο Δ/ντής

Σβώλης Ζ. Κωνσταντίνος